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Naam:

Verkeerstekens

Je bent met de fiets en komt aan wegenwerken.
Wat is juist?

A. Ik mag hier niet met de fiets verder.

B. Ik mag hier alleen met mijn fiets aan de hand verder.

C. lk mag hier al fietsend verder.

Het licht staat op rood, maar er is geen verkeer.

Wat moet je doen?

A. Ik steek over.

B. Ik kijk goed rond en als er geen bestuurders zijn, steek ik over.

C. lk wacht tot het groen wordt en steek dan over.

Je fietst deze straat in. Mag je de straat ook langs de
andere kant in rijden?

A. Ja, fietsers mogen hier in 2 richtingen rijden.

B. Nee, fietsers mogen hier maar in 1 richting rijden.

C. Nee, fietsers mogen hier helemaal niet in rijden.
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Welke regel geldt hier?

A. Auto’s mogen hier niet rijden.
B. Autobestuurders mogen fietsers niet inhalen.

C. Fietsers mogen hier niet rijden.

Welk verkeersbord duidt een overweg met
slagbomen aan?

A A

B. B

C. C

Je wil naar de overkant van het kruispunt stappen.

Mag dat?

A. Ja, want de auto komt van links en moet mij voorrang
geven.

B. Ja, want de gebaren van de agent geven aan dat ik mag
oversteken.

C. Nee, want de gebaren van de agent geven aan dat ik moet
wachten.

Je wil deze straat in rijden, mag dat?
A. Ja

B. Ja, maar alleen als ik in deze straat woon.
C. Nee.
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Je rijdt dit verkeersbord voorbij. Wat betekent het?

A. Hier begint de bebouwde kom.
B. Vanaf hier is de maximumsnelheid 30 km/u.

C. In deze zone krijgen fietsers en voetgangers voorrang.

Je komt met de fiets bij dit kruispunt en je wil
rechtdoor rijden. Mag dat?

A. Ja, ik mag doorrijden want het licht staat op groen.

B. Ja, maar ik moet vertragen en voorrang geven aan rechts.
C. Nee, ik moet stoppen aan het STOP-bord.

Je fietst naar een vriend en komt dit verkeersbord
tegen. Wat betekent het?

A. Ditis het einde van de bebouwde kom.

B. Ditis het begin van de bebouwde kom.

C. Ditis het einde van een woonerf.
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